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29.08.2025        м. Старобільськ                № 21

Про організацію освітнього процесу
в 2025/2026 навчальному році
в умовах воєнного стану

Відповідно до ст. 57-1 Закону України «Про освіту», Законів України «Про
професійну (професійно-технічну) освіту», «Про повну загальну середню
освіту», Указу Президента України  «Про введення воєнного стану в Україні», а
також з метою забезпечення безперервності освітнього процесу, збереження
життя і здоров’я учасників освітнього процесу,

НАКАЗУЮ:
1. Педагогічним працівникам здійснювати освітній процес в умовах

дистанційного навчання з 01.09.2025 року згідно затверджених навчальних
планів та програм.  Проводити уроки на платформі Google Workspace for
Education для організації онлайн-занять з використанням Zoom, Google Meet.
Створювати завдання, виставляти оцінки, ефективно взаємодіяти із здобувачами
освіти на онлайн-платформі Google Classroom, здійснювати виховну роботу,
оформлювати відповідну документацію в електронному вигляді. 

2. Барзилович Ользі, заступнику директора з навчальної роботи та
заступнику директора з навчально-виховної роботи забезпечити виконання в
повному обсязі навчальних планів та програм; надавати методичні рекомендації
педагогам з питань організації та проведення дистанційного навчання; надавати
консультації педагогам з питань використання освітніх технологій;
підтримувати онлайн-спільноту педагогічних працівників, забезпечити
проведення виховних заходів; здійснювати постійний контроль за проведенням
занять, виробничого навчання та виробничої практики; аналізувати результати
навчання здобувачів освіти та розробляти заходи щодо їх вдосконалення;
оформлювати  відповідну  документацію в електронному вигляді.

3. Масліковій Юлії, методисту, організувати методичні консультації для
викладачів та майстрів виробничого навчання; надавати допомогу педагогічним



працівникам у підготовці дидактичних матеріалів, електронних освітніх
ресурсів, відеоуроків; забезпечувати поширення та впровадження передового
педагогічного досвіду щодо організації освіти в умовах воєнного стану; сприяти
підвищенню кваліфікації педагогів через участь у вебінарах, онлайн-курсах та
методичних об’єднаннях; узагальнювати інформацію про стан викладання
навчальних предметів та надавати пропозиції адміністрації закладу щодо
покращення освітнього процесу; оформлювати відповідну документацію в
електронному вигляді.

4. Щепетильникові Марині, практичному психологу, організувати
системну психологічну підтримку здобувачів освіти, педагогів та працівників
закладу; проводити групові та індивідуальні консультації; здійснювати
психодіагностику емоційного стану здобувачів освіти і педагогів; вести
моніторинг рівня адаптації до навчання в умовах воєнного стану; розробляти та
проводити психологічні тренінги з розвитку стресостійкості, емоційної
грамотності, управління конфліктами, ментального здоровʼя; організовувати
інформаційно-просвітницьку роботу серед педагогічного колективу щодо
надання першої психологічної допомоги дітя; співпрацювати із соціальним
педагогом для надання комплексної підтримки здобувачам освіти, які
перебувають у кризових обставинах; оформлювати відповідну документацію в
електронному вигляді. 

5. Масліковій Аллі, соціальному педагогу, здійснювати моніторинг
соціального становища здобувачів освіти та надавати необхідну підтримку дітям
із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; сприяти формуванню
у здобувачів освіти навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану;
здійснювати профілактичну роботу щодо попередження девіантної поведінки,
булінгу та асоціальних проявів серед учнів; проводити бесіди та тренінги з
формування стресостійкості, культури здорового способу життя, розвитку
навичок самодопомоги, ментального здоров’я; оформлювати відповідну
документацію в електронному вигляді.

6. Майстрам виробничого навчання забезпечити виконання програм
виробничого навчання та виробничої практики; організовувати проведення
інструктажів; використовувати можливості віртуальних майстерень, онлайн-
ресурсів та відеоматеріалів; проводити виховну роботу; оформлювати
відповідну документацію в електронному вигляді. 

 7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор                             Микола КУРИЛО
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